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Изисквания към офертите от ПМС № 160 /01.07.2016 г.
УКАЗАНИЯ И ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА  ОФЕРТИТЕ
При изготвяне на офертата всеки кандидат трябва да се придържа точно към обявените от бенефициента условия.

Кандидатът в процедурата има право да представи само една оферта.

Офертата следва  да е изготвена съобразно образеца от документацията и да съдържа техническо и финансово предложение. Към офертата следва да са приложени всички изискуеми от бенефициента документи, посочени в поканата. 
1.Описание на предмета на поръчката

„Строително-монтажни работи по доизграждане на преработвателно предприятие за черна мида на „БЛЯК СИЙ ШЕЛС“ ООД”, в изпълнение на проект № BG14MFOP001-5.004-0013, съфинансиран от Европейския фонд за морско дело и рибарство, чрез „Програма за морско дело и рибарство“ 2014-2020 съгласно одобрен инвестиционен проект, фаза „Технически проект“, както следва:

-
Част Строителни конструкции

-
Част Пътна

-
Част Вик

-
Част ЕЛ

СМР дейностите следва да бъдат извършени съобразно приложената техническа документация.


2.Технически спецификации
2.1 Общи положения:

 Спецификацията имат за цел да допълни и определи изискванията за материали, технология на изпълнение на работите, методи на изпитване на материалите, методите за оценяване на качеството на изпълнените работи в съответствие със стандартите, методи за измерване на извършените работи.

В случай, че в спецификацията и останалите документи са изпуснати подробности, необходими за пълното разбиране на дейността или че съществуват различни и противоречащи си инструкции, изпълнителя ще получи писмени инструкции от строителния надзор преди да продължи дейността, изключвайки възможността за пропуски и несъответствия. 

2.2 Общи изисквания за качество и работа:

Всички материали и съоръжения, осигурени за извършване на постоянната дейност, трябва да бъдат нови продукти. Използвани материали и съоръжения няма да бъдат приети. Изпълнителят да подготви подробни работни схеми и графици, включително и график в случай на закъснение, в случаите, когато това е необходимо за изпълнение на дейността.
Всяка доставка на материали и оборудване на строителната площадката или в складовете на изпълнителя да бъде придружена със сертификат за качество в съответствие с определените технически стандарти и доставените материали да бъдат внимателно съхранявани до влагането им в работите.

Всички произведени продукти или оборудване, за които се възнамерява да бъдат вложени в работите, трябва да бъдат доставени с всички необходими аксесоари, фиксатори и детайли, фасонни части, придружени с наръчници за експлоатация и поддръжка, където могат да се приложат такива.

Изпълнителят следва да спазва НАРЕДБА за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали приета с ПМС № 277 от 5.11.2012 г., обн., ДВ, бр. 89 от 13.11.2012 г., в сила от 13.11.2012 г. във връзка със влагането в строежите на рециклирани строителни материали.

2.3. Работни скици, чертежи и наръчници:
Изпълнителят да работи само по одобрени и съгласувани с възложителя, работни чертежи, детайли и спецификации.

2.4. Екзекутивни чертежи

Това са чертежите подготвени от изпълнителя, показващи всички отклонения и промени от договорните чертежи по време на строителството, показващи точните размери, точната позиция на разположението на инсталациите и строителното оборудване и др., и от който да се вземат количествата за окончателния платежен сертификат. Екзекутивните чертежи да бъдат проверени и потвърдени от строителния/авторски надзор. Екзекутивните чертежи, подлежат на одобряване по съответния ред, и се съхраняват от общинската администрация  (1 екземпляр) и собственика/ползвателя на обекта (1 екземпляр).

2.5. Стандарти

Представянето на работата и на материалите трябва да бъде по стандарт, специфициран в тази Спецификация/проектната документация. Ако не е направено описание в тази Спецификация, тогава работата и материалите ще бъдат по стандарт, не по-нисък от подходящото издание на БДС или еквивалентен. Всички материали/ оборудване и др., които са произведени извън ЕС, следва да са одобрени за внос и ползване в страните от ЕС.
Като минимум българските стандарти и разпоредби винаги ще бъдат спазвани. Други международно приети стандарти и разпоредби могат да бъдат използвани само ако: 

· са в по-голяма степен или еднакво стриктни, сравнени със съответните български стандарти и разпоредби или 

· за съответния случай не съществуват приложими български стандарти и разпоредби.

        2.6. Одобряване на работите

Видове работи или части от тях да се одобряват от строителния надзор и възложителя, само след като напълно са завършени от изпълнителя съгласно одобрените работни проекти и детайли, и съгласно спецификациите на материалите или продуктите.

Скритите видове работи задължително подлежат на междинно одобряване при завършването им в определени участъци, преди  върху тях да започне изпълнението на последващи  видове работи. 

Само напълно завършени и одобрени работи могат да са сертифицирани за плащане.
       2.7. Трудова и здравна безопасност на работното място

Всички наредби, инструкции и други законови документи засягащи трудовата и здравна безопасност на работниците, касаещи изпълнението на работите на настоящия обект, трябва да бъдат изпълнени.

Изпълнителят да осигури, монтира и поддържа една устойчива на климатичните условия отличителна табела на входа на обекта. Табела трябва да бъде на български език, да съдържат името на проекта, финансиращата организация с нейното лого, името на бенефициента и името на изпълнителя, начална дата, крайна дата.

Изпълнителят на обекта трябва да представи план за здравословни и безопасни условия на труд на строителния надзор за одобрение преди започването на каквито и да било действия на площадката. Изпълнителят да назначи  координатор за безопасност и здраве, който да инструктира работниците и служителите според изискванията на чл. 16 от ЗЗБУТ. Изпълнителят е длъжен да осигури работно облекло и лични предпазни средства според чл. 10 от ЗЗБУТ, като ги съобрази със спецификата на работите изпълнявани от различните работници. При използване на машини и съоръжения на обекта, работниците трябва да бъдат инструктирани за работата с тях. Да не се допуска с машините и съоръженията да работят неквалифицирани работници. 

2.8. Опазване на околната среда

Изпълнителят да спазва всички изисквания на компетентните власти имащи отношение към въпросите свързани с опазването на околната среда. Специални мерки трябва да бъдат взети да се избегне разливане на гориво, хидравлична течност, други въглеводороди и разтворители и др. опасни отпадъци. Целият боклук и отпадъци трябва да бъдат депонирани безопасно така, че да не се замърсят почвите, подпочвените води или водните пластове. Продуктите съдържащи азбест и други продукти съдържащи познатите карцерогени няма да се използват на площадката и може да бъдат използвани само в стриктно съответствие с инструкциите на производителя и одобрението на строителния надзор. По време на изпълнение на работите изпълнителят постоянно да пази обекта почистен от строителни и битови отпадъци. Всички материали на обекта да бъдат складирани подредено, а при завършване на работите изпълнителят окончателно да почисти обекта и да отстрани всички временни работи и съоръжения, да почисти и възстанови заобикалящата околната среда от щети. Строителните отпадъци генерирани по време на строителството се отстраняват и извозват до депо.
2.9. Подготвителни дейности и временно строителство

Преди започването на постоянната работа изпълнителят трябва да извърши някои подготвителни дейности (временна работа) на обекта. Всички разходи за подготовка на СМР и временно строителство да са за сметка на изпълнителя и да са включени в единичните цени, посочени в КСС оферта.
2.10.  Временни съоръжения

Изпълнителят поема всички разноски по инсталирането, работата и демонтирането на временните съоръжения: 

· Временен офис на изпълнителя

Изпълнителят да осигури временен офис в близост до или на самия обект. Офисът да бъде съответно обзаведен и поддържан от изпълнителя за времето на строителната дейност. Като основно изискване изпълнителят или негов упълномощен представител да присъства на обекта през цялото време на дейността. Временният офис ще бъде отстранен след приемането на обекта.
· Санитарни съоръжения

За нуждите на хората, извършващи дейността, изпълнителят може да използва един от съществуващите санитарни възли на обекта. Изпълнителят да поддържа санитарния възел в чист и хигиенен вид и да постави табели с предупреждения за запазване на обекта чист. 

· Водоснабдяване

Изпълнителят да използва съществуващата водопроводна система на обекта, като изгради и поддържа адекватно временно водоснабдяване за питейни и строителни нужди. Временната водоснабдителната система, трябва да бъде одобрена от възложителя.

·  Електроснабдяване
Временното електрозахранване за нуждите на обекта трябва да бъде осигурено от изпълнителя, като използва адекватно съществуващата електрическа инсталация. Всички временни електрически свързвания и инсталации да бъдат осигурени, построени и поддържани от изпълнителя в съответствие с държавните и местни законови разпоредби.

 2.11. Временни ограждения

           При започване на обекта и по време на изпълнението на работите изпълнителят трябва да постави подходящи знаци за обозначаване на участъка, в който се изпълняват работите, които да забраняват достъпа на външни хора в този участък



Офертите за участие в процедурата се изготвят на български език.
Следва да се има предвид, че срокът на валидност на офертите е времето, през което кандидатите са обвързани с условията на представените от тях оферти.

Лице, което е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг кандидат, не може да представи самостоятелна оферта.
Кандидатите могат да допълват своите оферти  в рамките на определения срок за подаване на оферти.

Офертата и кандидатстването се извършва в https://eumis2020.government.bg – интернет адреса на Информационна система за управление и наблюдение средства от ЕС в България (ИСУН 2020) и включва:
1. Декларация с посочване на ЕИК - по образец или Удостоверение за актуално състояние. В случай, че участникът е чуждестранно юридическо лице се прилагат аналогични на посочените официални документи от съответната страна – оригинал или заверено нотариално  копие, придружено с превод на български език от заклет преводач.
2. Декларация на кандидата - Образец
3. Пълномощно на лицето, подписващо офертата – представя се, когато офертата (или някой друг документ от нея) не е подписана от законния представител на участника, съгласно актуалната му регистрация, а от изрично упълномощен негов представител – оригинал с нотариална заверка на подписа.

4.  Декларация, че  за целия срок на изпълнение на договора ще осигури валидна застраховка по чл.171 ЗУТ, отговаряща на предмета на настоящата поръчка; - свободен текст
5. Декларация, участника  е вписване в ЦПРС – свободен текст
6. Сертификат за системи за управление на качеството съгласно стандарт EN ISO 9001:2008 или еквивалент, с предметен обхват „строителство“.  
7. Сертификат за системи или стандарти за опазване на околната среда съгласно стандарт EN ISO 14001:2004 или еквивалент, с предметен обхват „строителство“.
7. Списък на експертите съобразно изискванията - свободен текст;

8. Списък на основните договори за строителство и Референции за добро изпълнение - по образец;

9. Оферта-Образец;
10. Техническо предложение;

11. Представяне на КСС за изпълнение на Процедура: „Строително-монтажни работи по доизграждане на преработвателно предприятие за черна мида на „БЛЯК СИЙ ШЕЛС“ ООД” – неразделна част от офертата;
Други изисквания към офертите (посочени от бенефициента, предвид спецификата на конкретния обект на процедурата): 

Гаранционни срокове Участниците трябва да предложат гаранционни срокове за изпълнените строителни работи, които не могат да бъдат по-малки от предвидените в чл. 20, ал.4, т.1 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. 
Участникът, който е предложил гаранционен срок по – малък от предвидените в чл. 20, ал.4, т.1 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. се предлага за отстраняване. 
Забележка: Участниците могат да предложат гаранционни срокове по – дълги от предвидените в горепосочената наредба, които да бъдат не повече от 2 /два/ пъти минималният гаранционен срок, предвиден в чл. 20, ал. 4, т.1 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. *В случай, че се констатира предложен под установения минимум или над максимум предложен гаранционен срок, офертата на участника се предлага за отстраняване.

Срок на изпълнение на поръчката  - Срокът за изпълнение на настоящата поръчка е до 180 (сто и осемдесет) календарни дни от сключване на договора, но не по-късно от крайния срок за изпълнение на проекта по ДБФП № МДР – МП – 01 - 41/ 14.08.2017 г. - 08.02.2019 г.
При изчисляване на месеците от срока за изпълнение в календарни дни следва да се вземе, като константа брой дни в месеца 30 (тридесет).  Срокът на изпълнение започва да тече от датата на подписване на договора. 
Предложеният срок за изпълнение не може да бъде по-кратък от 90 календарни дни. Офертите на кандидатите предложили по-кратък срок за изпълнение ще бъдат отстранявани.
Предложеният срок за изпълнение на строителството следва да бъде цяло число! Срокът за изпълнение на строителството се посочва от участника в Техническото предложение към поръчката.
УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА
1. Участниците трябва да проучат всички указания и условия за участие, дадени в документацията за участие. При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към условията, обявени от възложителя. Отговорността за правилното разучаване на документацията за участие се носи единствено от участниците. Представянето на оферта задължава участника да приеме напълно всички изисквания и условия, посочени в тази документация, при спазване на ПМС № 160  на МС.
· Поставянето от страна на участника на условия и изисквания, които не отговарят на обявените в документацията, води до отстраняване на този участник от участие в процедурата. Всеки участник в процедурата има право да представи само една оферта. Лице, което участва като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта. 

· Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата, ако в офертата си е поставил условия и изисквания, които не отговарят на обявените в документацията или е представил повече от една оферта, или е представил оферта с варианти. 
· Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата, ако е представил оферта, в която е посочил дадено лице за подизпълнител, но не е приложил информацията,  изисквана в Публична покана, а същевременно това лице е подало самостоятелна оферта и декларира в хода на провеждането на процедурата пред възложителя, че не знае за посочването си като подизпълнител и не е съгласно да бъде такъв. 
· Оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване, не се разглеждат. 

Представените оферти трябва да са подписани от официален представител на кандидата. 
Документите, представени на чужд език, следва да бъдат придружени с превод на български език, от лицензиран  преводач.
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